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BANKY 
ČSOB a Policie ČR spouští kampaň na 
podporu bezpečnosti dětí na internetu

Více než polovina třináctiletých dětí 
pravidelně využívá internet a má založený 
profil na některé ze sociálních sítí. Děti se
v digitálním světě pohybují naprosto 
přirozeně a svými technickými znalostmi 
často předčí své rodiče. Chybí jim ale 
zkušenosti a obezřetnost, čímž jsou v on-line 
prostředí velmi zranitelné. ČSOB proto 
uzavřela dohodu o spolupráci s Policií ČR
a společně realizují výukový program pro 
děti na základních školách s názvem Tvoje 
cesta #onlinem. Více než 600 bankovních 
expertů a policejních preventistů bude ve 
školách upozorňovat na nebezpečné 
situace, se kterými se děti mohou na 
internetu setkat, a učit je i tomu, jak na 
rizikovou komunikaci reagovat. Výuka ve 
škole ale nestačí, důležitá je prevence
v rodině. Proto ČSOB a Policie ČR připravily 
také digitální kampaň cílenou na rodiče 
nezletilých dětí.

                (ČSOB, redakčně kráceno) 

Hypoteční banka k 25. výročí rozdá 
1 milion korun 

Hypoteční banka v letošním roce oslaví
25 let od schválení své první hypotéky. Pro 
nové klienty si proto připravila soutěž
o 1 000 000 korun na vybavení nové 
domácnosti. Každý měsíc bude vylosován 
jeden výherce, který získá poukázku
v hodnotě 100 000 korun do obchodního 
domu IKEA. Banka tak chce výhercům 
pomoci zařídit si své nové bydlení podle 
svých snů. Do soutěže budou zařazeni 
všichni noví klienti, kteří si u banky od 
března do prosince sjednají hypoteční úvěr. 
Každý měsíc pak banka vylosuje jednoho 
šťastného výherce, který získá poukázku 
třeba na zařízení nové kuchyně a další 
doplňky do nového bydlení. Jedná se
o historicky vůbec první podobnou soutěž, 
kterou si banka pro nové klienty připravila.   

            (Hypoteční banka, redakčně kráceno)
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George nově umožňuje on-line 
investování

Česká spořitelna dále zpřístupňuje 
investiční produkty drobným investorům. 
Internetové bankovnictví George umožňuje 
od února investovat do více než 80 
podílových fondů on-line. Nějaký
z investičních produktů využívá již více než 
460 tisíc klientů spořitelny, tedy každý čtvrtý 
z 1,8 milionu bankovních klientů spořitelny. 
Nepřetržitý on-line přístup k investování 
posílí komfort zejména lidem, kteří se 
zaměřují na pravidelné investování. Právě 
tento typ investování je optimální z pohledu 
dlouhodobého zhodnocování finančních 
prostředků.

             

                          (Česká spořitelna, redakčně kráceno)

Moneta pokračuje ve snižování 
uhlíkové stopy 

Každé šesté služební vozidlo Moneta 
Money Bank je poháněno elektrickou 
energií. Moneta tak posiluje svou unikátní 
pozici pionýra v oblasti firemní 
elektromobility. V souladu se svým 
závazkem nahradit do roku 2022 své 
služební vozy se spalovacími motory 
elektroauty a snížit svou uhlíkovou stopu 
postupně rozšiřuje svou firemní flotilu 
elektromobilů spolu s nabíjecími stanicemi 
jak na centrálách, tak i ve své pobočkové 
síti. Za rekordním snížením uhlíkové stopy 
Moneta je kromě využívání elektrovozů
i odběr tzv. zelené elektřiny na všech 
pobočkách anebo přesun sídla společnosti 
do moderní zrekonstruované budovy. 

                  (Moneta Money Bank, redakčně kráceno)
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Česká inflace ve stínu koronaviru
Ekonomická data dál
zůstávají ve stínu 
koronaviru. Ne proto, 
že by nebyla důležitá, 
ale především proto, 
že přicházejí se 
zpožděním a novou „realitu“ v podstatě 
ještě nestihla zachytit. Vyšší inflace 
tentokrát asi nikoho nepřekvapila, stejně 
jako její důvody. Stále totiž platí, že za 
inflací musíme hledat především rostoucí 
náklady na bydlení a rostoucí ceny 
potravin. Spolu tyto dvě vygenerovaly 
více než polovinu z aktuální 3,7% inflace. 
V posledním měsíci jim však začaly 
zdatně sekundovat i ceny dalšího 
spotřebního zboží, konkrétně oblečení 
a obuvi, které jsou aktuálně meziročně 
vyšší o 4,3 %. Jestli šlo o dřívější nástup 
jarní sezony do obchodů, vliv vyšší 
poptávky nebo předzvěst budoucích 
zpožděných dodávek z Asie zatím jasné 
být zcela nemusí, ale na druhou stranu je 
patrné, že s nadcházejícím ochlazením 
spotřebitelského zájmu se i růst těchto 
cen brzy zpomalí. A podobně můžeme 
uvažovat do budoucna v souvislosti 
s elektronikou a dalším zbožím 
přicházejícím z asijských zemí, u kterého 
prodejci začínají pomalu hlásit výpadky.
Jsou to nepochybně relevantní faktory, 
které mají sílu zahýbat s českou inflací, 
avšak zdaleka se nevyrovnají těm, které 
„udeří“ v nejbližších týdnech. Tím prvním 
jsou nepochybně vyšší spotřební daně 
z tabáku a alkoholu, tím druhým je levná 
ropa a z ní vyplývající nižší ceny 
pohonných hmot. Dohromady by se totiž 
mohly tyto dva protichůdné jevy docela 
dobře negovat, a tak by se inflace mohla 
vrátit k cílové hodnotě dříve, než ČNB 
plánovala. Současná inflační epizoda by 
tak mohla brzy skončit a centrální banka 
by s touto vidinou mohla o to snáze 
odmáznout poslední zvýšení sazeb na 
začátku února. Příležitost se naskytne 
už za dva týdny a první hlasy z bankovní 
rady takový krok buď nevylučují, nebo 
jsou mu přímo nakloněny. Bylo by to 
nakonec pozitivní gesto v době, kdy 
ostatní centrální banky vymýšlejí, co 
všechno ještě mohou udělat, aby zmírnily 
ekonomické dopady šířící se nákazy.

Petr Dufek,
analytik ČSOB
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POJIŠŤOVNY 
Už 130 let kryje Allianz klientům záda

Zatímco česká pobočka Allianz oslavila
v lednu své 27. narozeniny, její mateřská 
společnost se stará o zajištění bezpečného 
života pro své klienty již 130 let. Společnost 
založil v roce 1890 pojišťovací specialista 
Carl Thieme s bankéřem Wilhelmem 
Finckem, když Allianz zaregistrovali do 
obchodního rejstříku v Berlíně. Dnešní 
Allianz má své hlavní sídlo v Mnichově
a zastoupení na všech kontinentech. Působí 
ve více než 70 zemích světa, v nichž má
92 milionů klientů a 140 tisíc zaměstnanců.
                          (Allianz, redakčně kráceno) 

Asistence Kooperativy vloni pomohla 
téměř 70 tisícům klientů

Počet asistenčních zásahů každoročně 
narůstá. Společnost Global Assistance, která 
poskytuje asistenci několika českým 
pojišťovnám, zaznamenala vloni 14% nárůst

Růst mezd ztrácí pozvolna na síle
Výsledky mezd za poslední čtvrtletí 

loňského roku znovu potvrdily, že tlak na růst 
mezd v české ekonomice polevuje. 
Průměrná měsíční hrubá mzda se v tomto 
období meziročně zvýšila o 6,7 %, reálná 
vzhledem k vyšší inflaci jen o 3,5 %. Na trhu 
práce sice přetrvávalo napětí způsobené 
nedostatkem zaměstnanců, nicméně 
například v průmyslu, kterému chybí nejvíc 
lidí, se přidávalo jen o pět procent. Naproti 
tomu výrazně rychleji se navyšovaly platy
v odvětvích s velkým zastoupením veřejného 
sektoru. O více než 16 % rostly v průměru 
platy ve školství, 8,6 % si připsali ve 
zdravotnictví a 7,2 % ve veřejné správě. 
Pokud od výsledků těchto veřejných odvětví 
odhlédneme, zvýšily se mzdy jen zhruba
o 5,2 %, reálně tedy jen o dvě procenta. 

              (ČSOB, redakčně kráceno)

Inflace v únoru dále mírně zrychluje
Spotřebitelské ceny se v únoru 

meziměsíčně zvedly o 0,3 %, což
v meziročním srovnání znamenalo další 
zrychlení inflace o desetinu procentního 
bodu na 3,7 %. Další zrychlení cenového 
růstu bylo dáno zejména vyššími cenami 
dovolených, pokračoval i růst cen elektřiny. 
Naopak některé potraviny včetně 
alkoholických nápojů oproti lednu zlevnily. 
Nižší ceny ropy na světových trzích pak 
přispěly k dalšímu poklesu cen pohonných 
hmot.  (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)

 

                                              

                        

EKONOMIKA

oproti roku 2018. Nejčastěji vyjíždí asistence 
v letním, dovolenkovém období a pak
v zimě. Největším partnerem je pojišťovna 
Kooperativa. V loňském roce bylo pro její 
klienty realizováno celkem 69 394 zásahů. 
Nejčastěji volali klienti Kooperativy asistenci 
k poruše vozidla, tyto zásahy vloni 
představovaly téměř 80 % výjezdů. 
Například v zahraničí se jednalo
o 4731 odtahů. V rámci pojištění majetku 
zasahovali v 3778 případech.

  

      

     

       (Kooperativa, redakčně kráceno)

Méně nezaměstnaných, více práce
V únoru se podle očekávání snížila 

nezaměstnanost v ČR na 3 %. Není to tedy 
žádné překvapení, spíše je už pravidlem, že 
poté co se na přelomu roku lidé hlásí na 
úřady práce, od února se zase část
z nich s rozběhem sezonních prací do 
zaměstnání postupně vrací. Nakonec to 
uvidíme i v dalších dvou měsících, kdy se 
opět rozběhnou práce ve stavebnictví, 
zemědělství a v některých službách. I když 
ekonomika zpomaluje a firmy v průmyslu už 
začaly redukovat stavy zaměstnanců, na 
trhu práce se zatím nic moc nemění. 
Dokonce přibyla volná pracovní místa, a tak 
napětí na tomto trhu rozhodně neklesá. 
Volných míst je v celé ČR stále výrazně více 
než nezaměstnaných. Na druhou stranu je 
otázka, kolik z těchto nabídek bude existovat 
třeba za tři měsíce, kdy dopad zpomalení 
evropské a vlastně i světové ekonomiky 
bude nejcitelnější. Není totiž vůbec jisté, 
jakou cestou se vydají tuzemské firmy se 
slabšími zakázkami.

           
              (ČSOB, redakčně kráceno)

 

                                               

                        


	Slide 1
	Slide 2

